

COMUNICAT DE PRESĂ
Iulie 2024



**Liceul "Petru Rareș" Feldioara
implementează Programul Național de Reducere a Abandonului Școlar
„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”**

Liceul "Petru Rareș" Feldioara beneficiază de sprijin financiar pentru realizarea proiectului "PNRAS – Învățământ eficient și de calitate în Liceul <<Petru Rareș>> Feldioara", din cadrul Programului Național pentru Reducerea Abandonului Școlar (PNRAS), finanțat de Planul Național pentru Redresare și Reziliență al României (PNRR).

Prin acest proiect, Liceul "Petru Rareș" Feldioara va realiza o serie de acțiuni care au ca obiectiv principal prevenirea abandonul școlar și reducerea părăsirii timpurii a școlii în rândul elevilor din unitatea noastră de învățământ. De la activități remediale, programe educaționale atractive, oferire de premii pentru elevi, până la cursuri de formare profesională și coaching pentru profesori, proiectul nostru își propune să motiveze și să sprijine elevii în vederea finalizării învățământului obligatoriu și creșterea performanței școlare.

Proiectul "PNRAS - Învățământ eficient și de calitate în Liceul Petru Rareș Feldioara", cod F-PNRAS-2-2023-1380, în valoare totală de 1.484.490 lei, fără TVA, se va desfășura în perioada mai 2024 – mai 2026.

Prin implementarea activităților din proiect, ne dorim ca la nivelul școlii să se dezvolte un climat pozitiv și incluziv care să determine reducerea absenteismului, facilitarea învățării, creșterea motivației elevilor, stimularea lucrului în echipa. Astfel, la finalul celor doi ani de proiect, elevii noștri își vor îmbunătăți rezultatele școlare, atitudinea și deschiderea față de școală în general.

DATE DE CONTACT REPREZENTANT LICEU

Suciu Gabriela

Telefon 0766180566

E-mail: gabi_suciu2004@yahoo.com

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”.

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>
<https://www.facebook.com/PNRROficial/>